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1
Storviltjakta 2010, fellingsresultat, sett elg og hjort, orientering v Per E.

Gjennomgang av årets storviltjakt. Per Egil har laget ei ryddig oversikt. Styret mener at fellingsprosenten er meget bra med 66 felte dyr av 65 tildelte. Fordeling mellom jaktfelta virker også grei. 
Det presiseres at det skal betales for den kategori dyr som skytes. Skytes det eksempelvis ei lita kolle, som kan belastes et kvigekort, så skal det betales for kolle. Også motsatt gjelder dette. Skytes det kalv på bukkekort, så skal det betales for kalv. Styret tar saka til orientering. 
2
Fiskekortsalg, fiskerapport v/Ottar
Det er bra salg av fiskekort, det er solgt for ca kr 3850,-. Det virker som om fisken som blir fanget er større enn tidligere. 

Styret tar saka til orientering.
3
Småviltjakta, foreløpig kortsalg og rapportering v/Halvor
Halvor orienterte om salget av jaktkort på småvilt. Det er så langt i jaktsesongen solgt 27 kort for kr 6500,-, som er 500,- over budsjett. 
Styret tar saka til orientering.

4
Regnskap v/Halvor
Halvor orienterte om det foreløpige regnskapet. I forhold til budsjettet, som la opp til et underskudd på 16000,-, ser det ut til at vi får en sprekk på ca 30000, som skyldes manglende støtte, og overforbruk på material/arbeid på naustet. Det er signalisert at Nysetervegen og grunneierene som selger hyttetomter vil bidra med 10000 hver, til sammen 20000,-. Dette vil da komme på neste års regnskap.

Styret tar det foreløpige regnskapet til orientering.

5
Orientering naustprosjektet v/Steinar
· Utsatt bygging til våren

· All material ligger i nausttomta

· Vi er à jour med å betale for det som er levert av materialer

· Så godt som all material er innkjøpt 
6
Uttalelse om sti rundt Herjevatnet i regi av HIL. Frist 21. januar
Utmarkslaget har fått ei sak til behandling angående sti rundt Herjevatnet i regi av Holmemstranda Idrettslag ved turstikomiteen. Idrettslaget ber oss om å ta stilling til om vi gir, eller ikke gir tillatelse til et slikt prosjekt.
· Styret i Utmarkslaget kan ikke ta stilling til prosjektet ut fra den informasjonen som foreligger. Svarfristen var også kort.
· Styret vil, gjennom det såkalte ”Samarbeidsutvalget” prøve å komme i dialog med andre interessenter i området, for der igjennom avklare om dette prosjektet vil komme i konflikt med utmarkslaget sine interesseområder, som jakt, fiske og  friluftsliv.
Per Egil formidler svaret til Turstikomieen
7
Praksis og erfaring vedrørende feilskytinger etter en sesong.
Styret registrer at det har vært tre feilskytinger i valdet i fjor, alle i felt 4. Styret oppmoder feltene om å ha klare rutiner rundt håndtering av feilskytinger internt i feltene. Det er i utgangspunktet ikke ei feilskyting om feltet samlet sett har igjen dyr av felt kategori på tildelt kvote, og dyret bør kunne omfordeles internt. Ved å bytte mot dyr fra neste års kvote vil det være en fare for at problemet forskyver seg. 
Styret registrerer feilskytterne, og tar saken for øvrig til etterretning.


8)
Årsmøte 

Årsmøte 2011 berammet til onsdag 23.3.2010. Kl 1900. Per Egil informerer valgkomiteen.


I fjor var det på Strandheim, regner med at det blir på Holm i år. Per Egil bestiller hus, mat og annonse.
Kl 2145, møtet slutt.
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