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Årsmelding for 2013
Det har vært avholdt fire styremøter, ett møte for feltledere samt Årsmøtet.

Styret har bestått av:

Per Egil Solli-Mork (leder), Aleksander Slemmen (nestleder), Otto Beyer (sekretær) Steinar Sandnes (kasserer) og Elly-Ann Frøyset (styremedlem).
Av saker vi har arbeidet med kan nevnes:

Framdrifta på naustprosjektet har vært relativt god i 2013. Det har vært gjennomført fire dugnader. Naustet er ferdig kledd, malt og torv har kommet på taket. Det gjenstår dører før vi kan si oss ferdige. Styret ønsker å markere åpning av naustet i løpet av sommeren. Vi annonserer pr. mail og plaktat.
Når det gjelder fiskeforvaltninga så er det solgt fiskekort for 1580 kr mot 4220 kr i fjor. Det er en nedgang i inntekter på 62 %. Vi har kun fått inn ni solgte kort. Styret ønsker å se på organiseringa av fiskekortsalget før 2014-sesongen. Styret har videre vært i kontakt med Fylkesmannen for å få til prøvefiske i vatnet. Tormod Meisingset har permisjon, og kontaktpersonen er nå Margrete Emblemsvåg. Vi håper å få komme gang med prøvefiske i 2014.
Hjortejakta har vært svært god med 59 felte hjorter av en kvote på 65 dyr. Det gir en fellingsprosent på hele 90,7. Jakta gav et utbytte på 3015 kg. Under storviltjakta har SHU samarbeidet med Knut Madslien hos Veterinærinstituttet for å bistå med prøvetaking på 10 dyr. Dette har vært fordelt og gjort i de respektive feltene. Styret vil rette en stor takk til jegerne som stod for prøvetakingen.
Det ble elgjakt også i 2013. Styret delte ut 6 dyr, men ingen elger ble skutt. Det har vært dårlig med observasjoner i valdet. Nabovaldene har meldt inn flere skutte elger for 2013, og styret i SHU er innstilt på å følge driftsplana ut når det gjelder elgforvaltninga. 
Rådyrjakta gav et utbytte på 5 rådyr, mot 11 dyr i 2012. Det gir en nedgang på 54,5 %. Vi kan spekulere i årsaken til nedgangen, men kan nevne at det er observert gaupe flere ganger i valdet de siste par årene. Senest i forrige uke ble det funnet en gaupedrept hjortekalv ved vassverket på Ytre Herje.
Småviltjakta har jevn tilslutning. Det har blitt solgt jaktkort for 6550,- mot 6000,- i 2012. Det ga en økning i inntekter på 9,2%. Det er løst ut 24 kort. I skrivende stund har vi fått inn 10 fellingsrapporter.
Ellers har ikke Samarbeidsorganet for området rundt Herjevantnet hatt noen møter det siste året.
Slemmen, 20. mars 2014
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