REFERAT STYREMØTE

Dato:  

28.01.10, kl 1900 






Hvor:

Mork, 2. etg, uten strøm






Tilstede:
Jonny, Per E., Halvor, Roy

Sakliste:

1
Storviltjakta 2009, fellingsresultat, orientering v Per E.

Gjennomgang av årets storviltjakt. Per Egil har laget ei ryddig oversikt. Styret mener at fellingsprosenten er meget bra med 58 felte dyr av 65 tildelte. Fordeling mellom jaktfelta virker også grei. Styret tar saka til orientering. Driftsplanutvalget tar orienteringa med seg i sitt videre arbeid med driftsplana.

2
Erfaringer med ettersøksringen høsten 2009 v/ Per E + innspill

Per Egil orienterte om to negative opplevelser som felt 2 hadde hatt med litt ”slapp” holdning fra ettersøksringen. Per Egil har gitt ettersøksringen tilbakemelding om dette og det ser ut til at de (ved Per Oddvar Sæth) tar tak i saka. Styret tar saka til orientering

3
Sett elg og sett hjort-skjema ved Per E

Per Egil orienterte om ”sett hjort” skjema. Litt dårlig rapportering. Styret må arbeide for å få forståelse for rapporteringa. Må bli bedre. Styret tar saka til orientering.

4
Fiskekortsalg, fiskerapport v/Ottar

Da Ottar ikke var tilstede, fikk vi ei orientering fra Halvor om salget av fiskekort. Solgt for ca kr 3400,- Saka utsatt.

5
Småviltjakta, foreløpig kortsalg og rapportering v/Halvor

Halvor orienterte om salget av jaktkort på småvilt. Det er så langt i jaktsesongen solgt kort for kr 6800,-, som er 2800,- over budsjett. Korta kan for resten av sesongen fås kjøpt hos Halvor. Styret tar saka til orientering.

6
Den store revejakta ved Per E

Per Egil orienterte om verdien av revejakt generelt. Han er den eneste som har rapportert inn fangst av rev så langt i konkurransen. 12 stk, meget bra. I følge Halvor skytes det også en del rev ”utenom konkurranse” i felt 2 også. Styret diskuterte hvorvidt det er aktuelt å starte tiltak for å øke oppslutninga om revejakt. Styret tar saka til orientering.

7
Regnskap v/Halvor

Halvor orienterte om det foreløpige regnskapet. Omsetninga har økt fra i fjor til ca 46000,-. Det ser ut som om det kan bli et lite overskudd. Laget har store utestående fordringer forbindelse med storviltjakta. Feltene MÅ bli flinkere til å betale inn etter jakta. Styret tar det foreløpige regnskapet til orientering.

8
Orientering fra driftsplangruppa v/Roy

Roy informerte om hovedtrekkene i gruppas arbeid. Gruppa fikk innspill fra styret, blant annet: Få oversikt over feltas areal, jobbe videre med ”Arthur/areal” saka, vurdere sammenslåing av jaktfelt, gjøre straffereaksjonene ved feilskyting mer lettforståelig. Styret tar saka til orientering. Driftsplangruppa tar med seg innspilla videre i sitt arbeid. 

9
Eventuellt

9a)
Lage adresseliste:
For å få ut informasjon etc. til medlemmene vil vi prøve å etablere oppdaterte adresselister, med spesiell fokus på e-postadresser i første omgang. 

Roy sender ut lister som den enkelte fyller inn i. Ikke vent på disse, sett i gang.


Ansvar:
Felt 1 – Per Egil




Felt 2 – Halvor




Felt 3 – Steinar




Felt 4 – Ottar

Felt 5 – Roy

Felt 6 – Jonny


Frist: 15. februar, Roy sjekker opp saka.

9b)
Samarbeidsutvalg
Halvor orienterte om at han og Roy er i gang med å diskutere farbare veier for å etablere et forum hvor grunneierlagets interesser kan diskuteres/luftes/skape forståelse for i ordnede former. Medlemmer i dette forumet kan for eksempel være Nysetervegen, idrettslag, hytteeiere, skolen..Styret tar saka til orientering

9c)
Naustprosjektet
Per Egil informerte om at Naustprosjektet har fått godkjent byggemeldinga si. Styret tar saka til orinetering

9d)
Årsmøte 

Årsmøte 2010 berammet til tirsdag 23.3.2010. Per Egil informerer valgkomiteen.


I fjor var det på Holm, regner med at det blir på Strandheim i år. Per Egil bestiller hus.

Kl 2245, møtet slutt.

Ref

Roy Dahle

sekretær

