Ref styremøte
Styremøte vart holdt på Mork 15.05.09  Kl. 19.00
Desse møtte presis foruten formannen Per Egil Mork, JonnyDahle, Ottar Rydjord, Halvor Holm, Steinar Sandnes. Roy Dahle møtte noe forsinket.

Sak 1. Konstituering av styret. 

Formann     Per Egil Mork  Valgt årsmøte
n. formann  Jonny Dahle
sekretær     Roy Dahle
kaserer       Halvor Holm
styremedl.   Ottar Rydjord
1.      vara Steinar Sandenes.

Sak 2.    Vårtelling av hjort. Formannen refererte fra vårens tellinger som foregikk over fire kvelder. Det var nøyaktig samme tall hjort som ved fjordårets telling
610 hjort vart telt i lagets område.
Sak.3  Hjorteforvaltning. Vi vil følge hjorteviltplanen. Også vil vi søke om større kvote i kommende jaktsesong med 10 dyr som i fjorårets jakt.
Driftsplanen skal revideres fra kommende høst for sesongen 2010 -. Da vil vi mellom annet komme med innspill om å senke arealkravet på en del om lagets område. Ut fra tidligere arealkrav.
Sak 4.Høringssvar hjorteplan for kommunen. Halvor Holm kom med forslag om å senke arealkravet på Holm øst for Herjeelva. 

SHU har ikke noen innvendinger på den foreslåtte hjortevilplanen. Formannen gir tilbakemelding til Viltnemda ved Grønnmyr om SHU syn på saka.
Sak 5.  Gåsejakta. Gåsejakta bør starte så tidlig som råd er. For eksempel 25. juli. Det er ikke ønskelig at grågåsa skal kunne beite eller ruge på dyrkamark. Samt øke fellingsløyvene for grågåsa til et akseptabelt nivå. Dessuten mulighet for skadefelling om våren.
Sak6. Naustprosjektet. Det er satt av penger -10 tusen kroner-. Anders Petter Rydjord har sammen med komiteen fått pappirmølla i gang. Ingen bygging før alle papira er i orden.  Rolf Brevik ordner med de nødvendige papira.
Sak  7.  Driftspana. Driftsplana står for tur å revideres fra 2010.Noe som for øvrig må tas opp med grunneierne. En må mellom annet få reaksjoner med straffebestemmelser. Der en tar opp kontroversielle saker rundt jakta.
Sak 8 Hjemmeside..  Hjemmesiden er nå oppe å går. Det vil der bli lagt ut aktiviteter i SHU. Per Egil Mork har gjort en stor innstas for å få den på nett.
Sak 10. Den store revejakta. . Per Egil Mork har skutt flest rev  5 stykker. Toralf Nilsen (Flovikholm)  har skutt den største på 8.1 kilo. Premie til de begge.
Sak 11 XXXXXXXXX vil nå benytte jaktretten sin etter en del år uten å benytte den. Det er i utgangspunktet ikke en sak for SHU, men derimot en sak mellom XXXXXXXXX og jaktfeltet. Ettersom XXXXXXXXX ikke var utmeldt av laget.
Møtet slutt.         Jonny Dahle       Steinar Sandnes     Roy Dahle   Per Egil Mork   Ottar Rydjord
